二○二五年六月半年度訓練─經歷、享受並彰顯基督(三) 第七篇 救恩的創始者(元帥)和先鋒,領許多的兒子 藉着進入幔內並出到營外而進榮耀裏去

才中永遠的目標,是要領許多的兒子進榮耀裏去。神為着自己的榮耀創造、塑造、甚至造作我們;這榮耀是神的彰顯,也就是彰顯出來的神;我們對神最高的事奉,乃是在榮耀裏彰顯祂。正如哥林多前書六章二十節所說:『因為你們是重價買來的。這樣,就要在你們的身體上榮耀神。』

基督為創始者、元帥、開拓者、先鋒(來六 20), 已領先進入榮耀;現今我們這些跟從祂的人,正在 同一條路上,也要被帶進神為我們所命定同樣的 榮耀裏(林前二 7,帖前二 12)。救恩的創始者(元 帥),就是在榮耀裏的那人,是神榮耀的那人,乃 是在我們裏面榮耀的種子。我們的救主領先爭戰 進入了榮耀;祂的一生乃是為着榮耀爭戰的過程。 路加福音十二章四十九至五十節,主親口說:『我 來要把火丟在地上,若是已經攆起來,那是我所願 意的。我有當受的浸,還沒有成就,我是何等的困 迫!』

救恩創始者(元帥)的基督,藉着聖別,生機的拯救神許多的兒子,而領他們進入榮耀,就是神團體的彰顯裏;這神聖的聖別是由聖別人的那靈在我們靈裏實施的。為着神聖兒子名分之神聖的聖別,乃是神聖經綸的中心,也是新約裏啓示的中心思想。神聖的聖別,在完成神聖的經綸上,是主持的線,為要神聖的使我們『子化』,成為神的兒子,在生命和性情上與神一樣(但無分於祂的神格),作神的彰顯。

共有七段聖別的過程:一,尋找的聖別,也就是初步的聖別。二,救贖的聖別,也就是地位上的聖別,是藉着基督的血,把我們從亞當裏遷到基督裏。三,重生的聖別,也就是在性情上聖別的開始。四,更新的聖別,也就是在性情上聖別的繼續。五,變化的聖別,也就是日常的聖別。六,模成的聖別,也就是成形的聖別。七,得榮的聖別,也就是終極完成的聖別,藉着把我們的身體改變形狀,而救贖

我們的身體,使我們在榮耀裏完滿的成為基督的 彰顯。

希伯來書的目標,就是最終的結論,乃是我們要進入幔內,並出到營外。進入幔內,意即進入主已在其中,在榮耀裏登寶座的至聖所;出到營外,意即脱離主曾從其中被人棄絕、驅逐的宗教。營表徵屬地又屬人的宗教組織。一切宗教都是屬人的組織,也是屬地的範圍,使人遠離神的經綸。我們必須在我們的靈裏,從經歷說,那裏是今天實際的至聖所;我們也必須出到宗教之外,那裏是今天實際的營。我們越在靈裏享受天上的基督,就越出到宗教的營外,跟隨受苦的耶穌。

進入幔內就是進到我們的靈裏;當我們轉向 我們的靈並操練我們的靈,我們就進入幔內(提前 四7~8)。我們必須操練我們的靈,好進入幔內, 直接接觸天上的基督這位在榮耀裏的人,觀看祂, 好被祂灌輸並注入,使我們成為祂團體的複製品 (林後三18)。在幔內就是在至聖所裏,在這個範 圍裏,我們有分於基督,並享受祂作隱藏的嗎哪、 發芽的杖、和生命之律,結果帶進神團體的彰顯, 以完成神永遠的定旨。

以色列人拜了金牛犢後,摩西就遷到營外一個地方,凡求問主的,就出到那裏與他相會,因為主的同在和説話都在那裏。我們需要受金牛犢偶像的原則所警戒,這偶像乃是神所救贖之人所作的,使他們成了拜偶像的營。摩西遷移他的帳棚,遠離拜偶像的營之後,主與他面對面説話,好像人與同伴說話一般。神與摩西是同伴、夥伴、同夥伴、同有一個事業,並在一個偉大事業中有共同的權益。因為摩西與神是親密的,所以他是一個懂得神心、照着神心、並能摸着神心的人。我們需要進入幔內並出到拜偶像的營外,與主有最親、最密的交通,使我們能成為與神有共同權益的人,能被神使用,執行祂在地上的事業。

發行:桃園市召會 辦公地址:桃園市中壢區中平路 88 巷 3 號 Email: tychurch.ty@gmail.com

網址: http://www.tychurch.org.tw/ 全臺衆召會網址: http://www.recovery.org.tw/

八會所召會生活蒙恩報導

月九日週六,八和二十一會所服事的弟兄們 / 連同家眷,趁着暑假一同來到新北三芝淺水 灣的海濱公園,有一次甜美的相調交通,共有三十 一位弟兄姊妹參與。這次交通起源於弟兄們裏面 的感覺:服事的家,需要有彼此更多徹底的認識及 真實的交通。

當日上午的聚集中, 眾聖徒一同進入信息, 主 題是:『徹底的認識,真實的交通』。信息指出:『我 們可能和一些聖徒聚會多年,卻不知道他們的名 字或他們配偶的名字,這不是真實的交通。我們只 是在「冰上溜冰」。我們若彼此不認識,我們就不 能彼此相愛。在每一次排聚集裏,頭一件我們該實 行的事乃是交通。我們應該熟悉彼此的身分、屬靈 的光景和在主裏當前的情形。若是可能,每一件事 都要交通。當我們在排裏交通的時候,我們必須跟 從內裏的靈。所以我們需要藉着穀多且徹底的禱 告運用靈。我們若要實行調和,就必須實行交通。 沒有親密並徹底的交通,就無法有調和。我們不該 害怕被別人知道。我們越正確的被人知道,就越 好。這會除去我們的驕傲、自誇、和優越感,甚至 解除我們的自卑感。』

信息之後,各家逐一分享。有的弟兄介紹家 人、求學與參訓的經歷,並述說工作的情形與生活

的興趣;有的姊妹 則交通養育兒女 的經驗,以及通勤 與工作的辛勞等。 在姊妹們的交通 裏,我們更是敞開 的分享如何陪伴



服事弟兄們與家眷合影

正值青少年時期的孩子,以及在職場上與主管、同 事們互動的實際挑戰。中午用餐時,弟兄姊妹在餐 桌上也有甜美的交通,一面欣賞着美麗的海景,一 面聆聽弟兄姊妹的分享,內心充滿感謝與喜樂。

感謝主,也感謝弟兄們勞苦細緻的服事,使我 們經歷一次甜美的相調。藉着真實的交通,我們嘗 到真實的交通所帶來的喜樂和供應,並在生命裏 (八會所 李邱美玲) 得着更多的建造。

北大區六月半年度現場訓練蒙恩報導

本 次二○二五年六月半年度訓練主題為『經歷、宣帝並弘取出知/ 歷、享受並彰顯基督(三)』,在兩個週六的 早上,北大區於一會所舉辦,兩天現場人數共有三 百八十位。本次訓練標語題到我們在各種環境、境 遇裏,需要學基督作我們漸漸變化的祕訣,並以基 督為榜樣,以基督的心思為我們的心思;我們必須 贖回光陰,享受基督並被基督構成,把我們作成祂 屬靈的殿和祂聖別、君尊的祭司體系,完成神心頭 的渴望。這是本次訓練的內容同時也該是我們一 生的生活。

第一篇的信息引用 腓立比書四章五至九節, 説到學基督並使我們漸 漸變化的祕訣,就是操練 過謙讓宜人、一無罣慮並

北大區半年度現場訓練

带着感謝的生活。這是我們天然生命作不到的,所 以需要天天聯於神並告訴祂。第二篇説到以基督 為我們的榜樣,這榜樣不僅是客觀的,也是主觀並 可經歷的;若要以基督為榜樣,就需要以基督的心 思為我們的心思並認識子的順服,當我們順服就 能經歷救恩的豐滿。第三篇啓示包羅萬有的基督

是我們的美地,作我們所得的分。基督那追測不盡 的豐富就是包羅萬有賜生命的靈,如今已經在我 們靈裏,藉着天天喫祂喝祂並享受祂,花時間吸取 祂,就讓神在我們裏面增長,以建造基督的身體。

在第七篇説到神永遠的目標,是要領許多的 兒子進榮耀裏去,藉着祂所救贖的人團體的彰顯 神自己,故此我們就需要進入幔內,並出到營外, 就是進入靈裏並棄絕宗教的生活。第八篇鼓勵我 們要望斷以及於耶穌, 祂是信心的創始者與成終 者,我們要仰望神並專一注視祂,忘斷一切屬地的

> 事物,奔跑屬天的賽 程。第九篇題醒我們, 在基督裏的信徒,該有 價值觀的改變; 這使我 們被主吸引,對基督有

珍賞,並使我們被構成為基督的珍寶。因此我們需 要贖回光陰,享受基督作神無上的至寶。

盼望藉這次訓練,更新我們的異象,使我們在 日常生活中更深的經歷基督,享受祂追測不盡的 豐富。願我們一同被基督構成,團體的彰顯基督。

(一會所 車承浩)

以弗所書生命讀經眞理要點 (93)

第七十二篇 神對召會所完成的工作 讀經: 弗-4~5,17~18,二4,三16~17,四 4、7、12、15~16。

蒙揀選、被豫定、蒙愛與蒙召

保羅在以弗所一章四節説,『就如祂在創立世界以前,在基督裏揀選了我們。』我們在永遠裏被揀選的事實,表示我們的救恩開始於創立世界以前,並且在時間以前。讚美主,我們在蒙揀選的人中間!以弗所一章五節説,我們被豫定要得兒子的名分。豫定在原文的意思是豫先標出,事先標出。在永遠裏,神憑着祂的先見,把我們從這麼多的人中標明出來。我們或許想要放棄祂,但祂不會放棄我們。保羅在二章四節說到神愛我們的大愛。甚至我們成為悖逆之子後,神還是愛我們。在四章四節保羅說,我們蒙召,是在一個盼望中蒙召的。我們是被主抓住的人,我們無法逃離祂。我們逃離不了主的事實,證明我們已經蒙祂呼召。

蒙光照、得加強、有基督內住與得恩賜

我們若願意蒙光照,就需要轉到靈裏。根據一章十七至十八節,光照與接受智慧和啓示的靈,使我們充分的認識神有關。保羅在三章祈求,要我們能憑大能得加強到我們裏面的人,就是我們有聖靈內住的重生之靈裏(16)。我們需要得加強到裏面的人裏,使基督能安家在我們心裏(三17)。我們裏面的每一部分需要成為基督的家,使我們能完全被祂佔有。保羅在四章七節説,『但恩典賜给我們各人,是照着基督恩賜的度量。』無論我們多麼微不足道,我們都是得恩賜的。我們旣然都得了恩賜,就該在聚會中盡功用。

被成全、長大、聯絡一起並結合一起

保羅在以弗所四章十二節說到成全聖徒。成全,原文也可譯為裝備。我們這些有恩賜的人,乃是用我們的恩賜互相成全並裝備。我們若盡功用,就會幫助別人被成全。我們盡功用時,我們就是首先被成全的人。被成全的結果,乃是我們長到基督裏(四15~16)。根據四章十六節,當我們聯絡、結合在一起,我們就得了建造。我們一旦被建造在召會生活裏,就很難離開召會。我們不是參加召會,我們乃是被建造在其中。凡建造到召會的人是拉不開,也推不倒的。

問題研討:引用經文説明兩項以弗所書中所 題到神對召會的工作,並分享自己主觀的經歷。 第七十三篇 破壞召會的三項事物 讀經: 弗-4~5, 二22, 三10, 四15, 五29, 六11, 17~18, 約六63。

看見召會的異象

在以弗所一章,基督的身體乃是神終極的目標。在二章末了,我們有召會作為神在我們靈裏的居所。三章像前兩章一樣,乃是結束於召會。按照四章十五節,我們需要在一切事上長到元首基督裏面。這個長大乃是為着基督的身體,就是為着召會。我們在五章看見,基督正在保養、顧惜祂的身體(29)。末了,保羅在六章告訴我們,要穿戴神全副的軍裝(11)。我們需要藉着各樣的禱告和祈求,時時在靈裏禱告,接受那靈的劍,那靈就是神的話(17~18)。這是為使召會成為神的戰士。

破壞並敗壞召會的因素-宗教、知識、組織

我們若研讀召會歷史,就知道召會是如何墮 落的。首先撒但用猶太教這個照着神的聖言所建 立並形成的宗教,來敗壞召會。保羅寫加拉太書, 為要對付猶太教,就是宗教,所造成的破壞。其次, 撒但用哲學,特別是稱為智慧派之各種哲學的混 雜,來破壞召會。歌羅西書就是為對付這事而寫 的,正如加拉太書是為對付宗教而寫的一樣。仇敵 的詭計就是將召會從調和的靈轉到天然的心思, 也就是説,將聖徒從生命樹轉到知識樹。我們必須 從這事上有所學習,只簡單的接受神純淨的話,不 要想把神的話系統化。我們應該相信聖經所說的 一切, 並對其説阿們。在召會的歷史上, 第三項破 壞召會的事物是組織。這個破壞並敗壞的元素在 第二世紀開始出現,主要的是受一位屬靈的領袖 —以格那提(Ignatius)的影響;結果,聖靈在這所 謂的『召會』中沒有地位。

在包羅萬有之靈裏的召會生活

召會生活乃在於對調和之靈的團體經歷,不 在於宗教、道理,或有頭銜、階級、地位的組織。 主的恢復裏,我們必須完全回到起初,在那裏喫生 命樹。我們何等需要卸下在召會中這三樣敗壞並 破壞的屬鬼魔的因素!對我們來說,聖經的每一 句話都必須是靈,就是生命(約六 63)。這樣,召 會就是活的,並被保守在一裏。召會生活中我們所 需的一切,全在這包羅萬有的靈裏。

問題研討:破壞召會的三項事物是甚麼,我們該如何避免這些因素進到召會而保守召會是活的並在一裏? (十會所 陶建霖)

走向主的懷抱

在那之後好朋友常常分享聖經的話,主的話經常打動我的心。當時心裏是相信主耶穌的存在,只是信而未受浸,因為家裏是拜偶像的,也不知道如何向家人題說。朋友送我聖經,翻開創世記的第一頁就提不起勁,於是闔上聖經,繼續過着充滿痛苦且為錢憂慮的日子。

後來在工作中認識了姊妹,她積極的傳福音 給我,但我仍因家裏信仰不同而婉拒。在一次聚會 中,聽見一位姊妹説:『為何不是妳自己走向主 呢?』我被這一句話,好像打通了任督二脈似的, 於是決定要接受主。因此在今年二月十四日受浸 了,讚美主!信主後家人也沒有特別反對,阿利路 亞!榮耀歸與神!

受浸後,雖未立刻讀聖經與聚會,但某天心裏 有強烈感動,渴望更多認識這位神。因此開始每晚 與姊妹一起讀聖經,持續到今日。信主後的我,變 得很喜樂,遇到問題也不再害怕、恐懼,總有平安的心去面對解決,因為我知道主與我同在。我把一切煩惱和憂愁交托於主。每次繳完所有費用覺得要活不下去時,主就會有恩典賜下,有時候是一筆

錢,有時候是姊妹分享資源,主的恩典真的是彀我 用的!

信主後人生觀也有 了重大的改變。以前只想 着賺大錢,享受生活,不知



道人活着的意義是甚麼。現在我知道,目標就是要贏得基督!正如保羅所說:『我已經與基督同釘十字架;現在活着的,不再是我,乃是基督在我裏面活着;並且我如今在肉身裏所活的生命,是我在神兒子的信裏,與祂聯結所活的,祂是愛我,為我捨了自己』(加二20)。

感謝主!如今深知主耶穌基督就在我裏面, 也很感謝先生的不離不棄,陪着我一起面對困難。 即使現今一無所有,也不再害怕,心中很平安,因 為我有耶穌這宇宙的至寶。

(二十四會所 邱迺惠)

▶書報導讀◀

李常受文集一九八四年第五册—召會分項事奉的建立(第一至二章)



信息主題

第一、二章分別為『關於學校福音(一)、(二)』。

信息要點

一、我們需要對校園工作有 負擔,就需要一同在主面前交通、

尋求,看從國中,高中到大學,學校的福音工作該如何推動,如何往前。要好好研究,用科學的辦法傳學校福音。我們需要明白,聖經不可改,真理不可改,但傳講福音、散佈福音的作法可以改。傳福音不能守舊,傳福音的方式必須跟上時代。用科學的方法作事,第一重在研究,從各方面加以研究,作出統計;這個統計數字,能提供我們採取合適的科學辦法。我們不是主,惟有主會創造,我們不會創造,我們只能一面研究,一面作,天天加以改進。

二、我們作主的工,千萬不要貪圖省事;省事就作不出事。推展學校福音,好比軍隊在前線打仗;如何着手爭戰,需要仔細考量。首先,我們有

許多學校,那是我們作工的對象,爭戰的目標。其次,所能投入的人力,包括全時間同工、新加入的全時間事奉者、以及半時間的弟兄姊妹,這三班人是我們的工作人員,也是爭戰的軍隊。此外,還有召會,召會可說是學校福音工作的聯勤司令部,供應開展上一切的需要。

實行要點

一、傳講福音時,臉皮要厚;其次,對於傳講 的內容,要有把握。至於實際的作法,需要深入研 究,要作的中肯。

二、開展學校福音的第一步,是要將各學校裏, 現有的教職員和學生弟兄姊妹,一一找出來,一個 一個的接觸他們。我們作工的原則乃是個人接觸, 不要貪多求快。 (十六會所 張育誌)

- 一、請為全召會普徧研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為全召會每週三週中成全聚會代禱。
- 三、請為九月份各級學校新學期福音節期代禱。